

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ "ОКТЯБРЬСКАЯ ШКОЛА № 1"
КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ КРЫМ
(МБОУ "ОКТЯБРЬСКАЯ ШКОЛА № 1")**

ПРИКАЗ

29.01.2024г.

п. Октябрьское

№23-О

**Об итогах проверки
тетрадей учащихся**

В соответствии с планом внутришкольного контроля на 2023/2024 учебный год была осуществлена проверка рабочих тетрадей учащихся 7-8 классов по учебным предметам «Математика», учащихся 8-х, 10 класса по предмету «Обществознание»; проверка рабочих тетрадей учащихся 5-6 классов по предметам «Русский язык», «Математика».

Цель проверки:

- выполнение учителем норм проверки тетрадей;
- правильность оформления письменных работ;
- соблюдение единого орфографического режима;
- правильность подписи титульного листа тетрадей;
- соответствие объема классных и домашних работ.

**Справка об итогах проверки тетрадей учащихся 5-6 классов
по предметам «Русский язык», «Математика»**

5 – а класс, предмет «Русский язык», учитель Кушиль Н.И. В классе 26 человек. На проверку сданы 26 тетрадей. Все тетради ведутся аккуратно, обернуты 25, 1 тетрадь без обложки. У Штефанчука Д. вклеена в тетрадь памятка, Головатый Н., Суханек Д. используют цветные ручки, у Суханек Д. не соблюдает требования к отступу между работами, у Скребка Е. тетрадь подписана с ошибками, у Курболенко М. порвана. Объем домашних заданий соответствует требованиям.

5 – б класс, предмет «Русский язык», учитель Ибрагимова Ю.А. В классе 21 учащийся. На проверку сданы 14 тетрадей. У Пярых М., Селюн Ю., Мигуновой В. тетради подписаны с ошибками, Мигунова В. не выполняет домашнее задание, не соблюдает требования к отступу между работами, Кушмаунс Б. в тетради пишет знак «№», Ревука В. дату записывает цифрами, нет обложки. Объем домашнего задания не всегда соответствует требованиям.

5 – в класс, предмет «Русский язык», учитель Артёмова М.С. В классе 27 учащийся. На проверку сданы 27 тетрадей. Тетради подписаны без ошибок, исправлены у Лобас Е., 26 обернуты, 1 без обложки. У Логуновой А. стоит отметка «4», учителем не исправлено ни одной ошибки, у Аблаева Д. 8 страниц в тетради, Шипецкий А. в тетради использует корректор, не соблюдает требования к отступу между работами, Сильнягин Ф., Мисечко М., Бузинская Т., Рыжова В. не соблюдают требования к отступу между работами, Горбатенко А., Кирлица С., Князева

В., Мельник А. используют в тетради цветные ручки, в тетради у Рыжовой В. учителем зачеркнуто и исправлено собственное замечание, у Дурышева В. в работе за 5 декабря занижена отметка за сочинение, подчеркивает ручкой.

6 – а, предмет «Русский язык», учитель Артёмова М.С. В классе 30 учащихся, на проверку сданы 29 тетрадей. Шумарова С., Деревенская В., Иванова А., Никифорова К. используют корректор, Шумарова С. использует текстовыделители разных цветов, Борисюк А., Смыкалова В., Дагаджиев И., Семеряк Д., Гайчук А. не соблюдают требования к отступу между работами, у Коваленко Я. рукой учителя заполнена таблица в классной работе, у Абдулаева М. в тетради одна работа от 11 января, у Марковой В., Кушпит Э. тетрадь подписана внутри, у Новицкой Е., Селимовой Д., Короля Я. нет обложек на тетрадях, у Старчиева Г. в тетради не хватает листов, Дедовец А. пишет гелевой ручкой.

6 – б класс, предмет «Русский язык», учитель Артёмова М.С. В классе 30 учащихся, на проверку сданы 29 тетрадей. Говорун Н., Соломка А., Якубов А., Гирник П., Кондратенко Б., не соблюдают требования к отступу между работами, Черевко С. использует гелевую ручку, у Щербакова О. отмечено завышение отметки, Мангетов В. использует корректор, Коваленко Е. выделяет текст цветными выделителями, не соблюдает требования к отступу между работами, у Бариевой С. учитель исправила свою отметку, у Ботун С. тетрадь подписана на левом форзаце внутри тетради, у Чинокаловой А. тетрадь подписана внутри, у Якубова А. загнуты уголки страниц, не соблюдает требования к отступу между работами, Киселёва Д. выходит за поля. Объем домашних заданий не всегда соответствует требованиям.

5 – а класс, предмет «Математика», учитель Кадырова Э.С. В классе 26 учащихся, на проверку сдано 24 тетради. Все тетради аккуратно подписаны, 23 обернуты, у Коноваловой Е. тетрадь без обложки. У Цомпель Д., Штефанчука Д. тетради подписаны с ошибками, Суханек Д., Касмина А, Скребец Е., Шкуренко М. не соблюдают требования к отступу между работами, Поддубная А., Касмина А., Штылов И. используют корректор, у Мамонтова М., Суханек Д., Коваленко Д. не все работы проверены, Коновалова Е., Головатый Н., Перемей Н. используют цветные выделители. Не все работы проверяются учителем, ошибки исправляются, пишутся замечания. Объем домашних заданий соответствует требованиям.

5 – б класс, предмет «Математика», учитель Кадырова Э.С. В классе 21 учащийся, сдана 21 тетрадь. У Ревуки В., Смоляровой Д. тетради не обернуты. У Цыбуляк Д., Литвин К., Ефимова Д. тетради по 48 листов, у Шевченко Д. – 60 листов. У Бавыкина Д. на обложке внутри тетради рисунки, в тетради 4 листа, у Рыбака Р. в тетради двойка учителя исправлена на «3» синей пастой, Кушмаунс Б., Шевченко Д., Замай С. не соблюдают требования к отступу между работами, у Ефимова Д. тетрадь испачкана. У Мысь Н. тетрадь подписана с ошибками, Шарфудинова С. стирает пасту теркой, в тетради образуются дыры.

5 – в класс, предмет «Математика», учитель Карабаиш Л.О. В классе 27 человек, сдано 17 тетрадей, из них 3 тетради подписаны изнутри. У Бекирова надорваны страницы, тетрадь ведется неаккуратно, чертежи строятся без линейки, не соблюдаются отступы между работами, Горбатенко А., Кирлица С., Бузинская Т., Крамар М. используют цветные текстовыделители, у Мисечко М. надорвана первая страница, не соблюдает отступы между работами, Герасименко А. тетрадь

ведет неаккуратно, выходит за поля, у Кралиной Д. надорвана тетрадь, у Лобаса Е. тетрадь подписана с ошибками. Объем домашних заданий превышает рекомендуемый.

6 –б класс, предмет «Математика», учитель Минаева И.А. В классе 30 учащихся, на проверку сдано 19 тетрадей, 7 не обернуты, 1 не подписана. У Уварова И., Якубова А. тетради подписаны с ошибками, чертежи выполняются от руки без линейки, Эгизова А., Казарян О. не соблюдают требования к отступу между работами, у Жарской М., Калинин Ю., Говоруна Н., у Богун С., у Коваленко Е., Уварова И. с начала четверти не проверено ни одной работы, у Логиновского Д., Киселёвой Д., Сизых М., Коваленко Е., Бариевой С. с 15 января не проверены работы, Соломка А., Бариева С. используют корректор, у Абибуллева С. с 22 ноября тетрадь проверена один раз – 5 декабря, у Эгизовой А. с 5 декабря 2023 года по 25 января 2024 года в тетради проверена одна работа за 25 декабря, Аль-Махарме К. использует цветные выделители, у Охременко А. с 12 декабря не проверена тетрадь. Объем домашних заданий соответствует требованиям.

7 –а класс, предмет «Алгебра», учитель Минаева И.А. В классе 25 человек, на проверку сданы 18 тетрадей. 5 тетрадей не обернуты, 7 тетрадей подписаны внутри. У Быстровой А. на обложке удалена наклеенная надпись, на которой была подписана тетрадь, в тетради использует корректор, делает пометки на полях, не соблюдает отступы между работами, тетрадь не обернута, Катречко А. пишет в каждой клетке, в тетради использует корректор, у Беличенко А. тетрадь с 25 октября проверена один раз – 13 января, Арсланова М. пишет гелевой ручкой, Малышев С., Иванова Д. используют корректор, у Журавля И., Толстого А. тетради подписаны с ошибками, Стукалов Д. не соблюдает отступы между работами, у Наумова Д., Артёмова М. на полях рукой учителя красной пастой написан номер телефона. Объем домашних заданий соответствует требованиям.

7 –б класс, предмет «Алгебра», учитель Минаева И.А. В классе 19 учащихся, на проверку сданы 14 тетрадей. 2 тетради не обернуты, 2 тетради подписаны внутри. Бортник А., Мазан Д., Попов П. не соблюдают отступы между работами, Шорсткая М. пишет гелевой ручкой, Мисюрка П., Кравченко Р. используют корректор, Яснюк А., Козырева А. пишут в каждой клетке. Объем домашних заданий соответствует требованиям.

7 –а класс, предмет «Геометрия», учитель Минаева И.А. В классе 25 человек, на проверку сданы 23 тетради. 10 тетрадей не обернуты, 8 тетрадей подписаны внутри. Григоренко В. используют корректор. У Мункуевой К., Журавля И. тетради с 27 ноября по 25 января проверены 1 раз, Мункуева К., Катречко А., Толстой А., Дедусь И. используют корректор, Мункуева К., Наумов Д., Артёмов М., Стукалов Д. не соблюдают отступы между работами, у Журавля И., Катречко А., Дедусь И. тетради подписаны с ошибками, у Катречко А. тетрадь с 17 октября проверена один раз, у Беличенко А., Седых Д. тетради не проверены с 27 ноября ни разу, у Минаева Д. тетрадь с 22 ноября по 25 января проверена один раз, у Арслановой М. склеены два листа, с 5 декабря по 25 января тетрадь проверялась один раз, у Сирромахи К. с 23 ноября по 25 января один раз проверена тетрадь, учащийся использует корректор, не соблюдает отступы между работами, у Юрьевой Е. не обернута тетрадь, подписана внутри, записи выходят за поля, с 5 сентября стоит одна отметка за 26 декабря, далее на 25 января нет ни одной отметки,

склеены два листа, Комишан В. пропустил 2 страницы между работами, использует корректор, делает пометки на полях, пишет гелевой ручкой, тетрадь не проверена с 23 ноября, Ким А. делает чертежи от руки, без линейки, Быстрова А. выполняет чертежи без линейки, делает пометки на полях.

7 –б класс, предмет «Геометрия», учитель Минаева И.А. В классе 19 человек, на проверку сдано 16 тетрадей, 3 из них не обернуты. У Коваленко Д. тетрадь подписана с ошибками, у Углоновой З. тетрадь не проверена с 5 декабря, у Коваленко Д. с 28 ноября по 25 января тетрадь проверена один раз – 26 декабря, Коваленко Д., Попов П. не соблюдают отступы между работами, Яснюк А. чертежи строит от руки, без линейки, у Мазан Д. с 7 ноября по 25 января тетрадь проверена 26 декабря, у Шорсткой М., Козыревой А. тетради не проверены с 27 ноября, у Ильясова А. тетрадь заведена 5 сентября, нет ни одной отметки, у Мисюрка П. с 26 ноября по 26 января проверена одна работа, учащаяся использует корректор, у Попова П. с 12 декабря тетрадь проверена один раз, Корнева Е. использует цветные карандаши, у Бортник А. тетрадь подписана внутри, использует корректор, с 30 ноября в тетради не стоит ни одной отметки.

8 –а класс, предмет «Геометрия», учитель Минаева И.А. В классе 28 учащихся, на проверку сдано 20 тетрадей, 8 из них не обернуты, 8 тетрадей подписаны внутри, 1 не подписана и с 5 сентября проверена один раз 7 декабря. Бжоян Д. неаккуратно ведет тетрадь, пропускает страницы, заходит за поля, тетрадь не проверена с 18 декабря, Ярыгин М., Клоков М., Эгамбердиев Э., Манацюк Л. неаккуратно ведут тетради, выходят за поля, Чернюк А. использует корректор, Хатип Д. не соблюдает отступы между работами, у Ягъяева Р. с 8 ноября не проверена тетрадь, Манацюк А. пишет в каждой клетке, у Андреева С. Тетрадь проверена 2 раза – в ноябре и в конце января, Панекина Д. выходит за поля, не соблюдает отступы между работами, у Хрущ С. надорвана первая страница с работой за 7 сентября, следующая работа датирована 17 декабря.

8 –б класс, предмет «Алгебра», учитель Карабаи Л.О. В классе 27 учащихся, на проверку сданы 13 тетрадей, из них 3 не обернуты. У Гришко Н. тетрадь написана фамилия и класс сверху в правом углу, тетрадь без обложки, Елисеев Р. использует корректор и цветные текстовыделители, пишет в каждой клетке, Попович А., Туганаев Д., Зинчук М. не соблюдают отступы между работами, у Ткаченко Я. тетрадь не проверена с 22 декабря, подписана внутри, Лещенко И. неаккуратно ведет тетрадь, у Зинчука М., Кралина А., Суханек А., Шарафутдиновой З. тетради подписаны внутри, Суханек А. использует цветные текстовыделители, делает заметки на полях, использует корректор, Шарафутдинова З. использует корректор. Домашнее задание превышает рекомендуемые нормы.

10 класс, предмет «Обществознание», учитель Дубяк М.А. В классе 20 учащихся. На проверку сданы 13 тетрадей. 8 тетрадей обернуты, 5 без обложки. У 4 учащихся тетрадь подписана внутри. У Геращенко Е. конспект за 25 января написан карандашом, Кралин Д. выходит за поля, у Коваржа З. в тетрадь вложены листы с домашней работой, у Логунова Н. тетрадь в линию, Карабашев А. пишет в каждой клетке.

8 – а класс, предмет «Обществознание», учитель Дубяк М.А. В классе 28 учащихся, сдано 19 тетрадей. 9 тетрадей не обернуты, 5 тетрадей подписаны внутри. У Бычковой Д. домашняя работа сдана на листочке, не проверена учите-

лем, стоит «см», Клоков М. выходит за поля, пишет в каждой клетке, у Цыбуляк А., Энвера Э., Манацюка Л., тетради подписаны с ошибками, Панекина Д. использует корректор, сдала 2 тетради по обществознанию, Сейтусманова Л., Бжоян Д., Дударева А. не соблюдают требования к отступу между работами, у Бжоян Д. в тетрадь вклеена домашняя работа, работа за 5 декабря заклеена другим листом, таблицы чертит без линейки, Храпко В. выходит за поля, Эгамбердиев Э. пишет мимо клеток.

8 – б класс, предмет «Обществознание», учитель Дубяк М.А. В классе 27 учащихся, сдана 21 тетрадь и 2 листочка – у Родионовской А., у Зинчука М. 10 тетрадей без обложки, 5 тетрадей подписаны внутри. Кралин А., Гуценко В., Семисчастнов В., Чернова С. не соблюдают требования к отступу между работами, Кралин А. чертит таблицы без линейки ручкой, делает пометки на полях, Заяц А., Лобас В., Хорева Р., Ибрагимова С., используют цветные выделители, Лещенко И. пишет между строчками, у Теске Р. не исправлены орфографические ошибки, у Лобас С. 10 листов в тетради, у Гришко Н. неправильно подписана тетрадь.

Выводы:

В 5 – а, в классах количество тетрадей по русскому языку соответствует количеству детей, по математике только в 5 – б. Все тетради подписаны в соответствии с требованиями «Единого орфографического режима», регулярно проверяются, делаются замечания, домашние задания выполняются. Наличие тетрадей частично соответствует количественному составу классов. Титульные листы оформляются не всегда правильно, внешний вид тетрадей хороший. Все домашние задания в рабочих тетрадях всех учащихся по русскому языку проверяются и оцениваются согласно требованиям, выборочно проверены классные работы и оценены в соответствии с нормами оценивания письменных работ по русскому языку. Грамматические ошибки подчеркнуты, орфографические исправлены, вынесены на поля в соответствии с условными обозначениями. Используется индивидуальный и дифференцированный подход при выполнении классных работ и домашних заданий. Объем классной и домашней работ соответствует нормам и возрастным особенностям. Однако не всеми учащимися выполняются задания к упражнениям. Объем домашних и классных работ соответствует возрасту учащихся. Частота проверки определена нормами проверки тетрадей; качество проверки удовлетворительное, видна внимательность учителей к орфограммам; аккуратность и правильность исправлений, классификация ошибок; объективность оценок; уделяется внимание взаимопроверке и самопроверке классных работ. Однако слабыми учащимися не всегда выполняются все требования, поэтому следует настойчивее добиваться соблюдения требований ЕОР у слабых учащихся.

В тетрадях по математике у учащихся ошибки исправляются, пишутся замечания, но отмечено нерегулярная проверка тетрадей учителем Минаевой И.А. Объем домашнего задания частично соответствует требованиям. Особое внимание стоит обратить на объем домашнего задания в 5 – в, 8 – б частично соответствует требованиям.

В тетрадях по обществознанию много опорных конспектов, на уроках используются разные виды заданий, однако есть замечания по соблюдению единого орфографического режима учащимися.

Учитывая результаты проверки, изложенные в справке, в целях улучшения уровня обученности учащихся учителям **рекомендовано:**

1. На основании «Единого орфографического режима ведения школьной документации» требовать от всех учащихся единообразного и правильного выполнения заглавных надписей в тетрадях и оформления письменных работ.

2. Учителям- предметникам повторно ознакомиться с Положением об организации домашней учебной работы, принятым приказом по школе от 31.08.2023г. №240/1.

3. При подготовке к урокам планировать не только разнообразные виды письменных работ в соответствии с этапами урока, но и разноуровневые домашние задания.

4. Работать по устранению указанных в справке замечаний.

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить справку по итогам проверки тетрадей учащихся.
2. Заместителю директора по учебно-воспитательной работе Карповой О.М. довести результаты проверки до сведения педагогов школы.
3. Контроль за исполнением данного приказа оставляю за собой.

Директор

В.В. Куклин

С приказом ознакомлены: _____ О.М. Карпова _____
_____ Н.И. Кушиль _____
_____ И.А.Минаева _____
_____ Л.О. Карабаш _____
_____ М.А.Дубяк _____
_____ М.С.Артёмова _____
_____ Ю.А.Ибрагимова _____
_____ Э.С.Кадырова _____

